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1. Miksi RTP (Real-Time Protocol) sopii / ei sovi hyvin reaaliaikaiseen Internet-
pohjaiseen sditoon? Toisinsanoen: Mitd RTP:n kiytto sditdteknisesti tarkoittaa?

2. Esitd lyhyesti OPC:n (OLE for Process Control) perusidea.

3. WAP’in ohella tai sijasta pienimuotoiset automaatiosovellukset toteutetaan monasti
SMS-viestielld (GSM lyhytsanomat). Esitd esimerkki ja syitd miksi tdhdn on
paadytty.

4. Esitd lyhyesti (lohkokaavio + tekstid) miten yksinkertainen www-pohjainen
automaatiosovellus toimii ts.
- selain valvomonéytténé
- www-serveri liityntitiend automaatiojéarjestelmédn, esim CGI-tyyliin

5. Digitaalisten kenttidvéylien, ethernetin ja TCP/IP:n erilaiset yhdistelmit kehittyvit
nopeasti. Esitd esimerkki mihin tarkoitukseen voitaisiin kiyttdd yhdistelmii:
a) Profibus —over- TCP/IP
b) TCP/IP —over —Probifus
Termilld “TCP/IP” tarkoitetaan tésséd yhteydessd IP-protokollaa hyodyntéavia
protokollakokonaisuutta, ei vilttamattd pelkadstadn TCP:td



